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H epyaoia éyel otdy0 Vo mapouctdoet 0 Aettovpyia TOU TNAEPWYLXOU TOVIXOU GUCTAUATOC UE YXPHoT
ONUETWY SLAPOPETIXWY cuyvoThtwy. O eviomioyds v cuyvotitwy Yo yivel e ypron tou Ataxpltod
Metaoynuatiopot Fourier. Ye xdie nAfxtpo avtiotoyel éva orfjua mou mpoxintel we ddpoloua 0o
NULTOVWY. X1ov Tiivaxa mou axoloudel didovtar tor LeLYT TV cUYVOTHTWY Yl xdle TAxTpoO.

’ Prneplo \ Wy \ We ‘
0 0.7217 | 1.0247
1 0.5346 | 0.9273
2 0.5346 | 1.0247
3 0.5346 | 1.1328
4 0.5906 | 0.9273
5 0.5906 | 1.0247
6 0.5906 | 1.1328
7 0.6535 | 0.9273
8 0.6535 | 1.0247
9 0.6535 | 1.1328

To ofjpa v T0 TAAxTEO K elvon

di(n) = sin(w,n) + sin(w.n).

H cuyvétnra derypotorndloc etvor 8192 Hz.

1.

Anuovpynote o 0éxa onfpata yioe tar 9éxo Prpla ye 1000 Selyyato 1o xodéva. Axolote To
ofuata Ye 0 ouvdptnon sound(dy, 8192).

Xpnowonowdvtag ) cuvdptnon fit va Beelte to yetaoynuatiopd Fourier yia dha tar orjuorta.
Na nopacthoete ypapxd 10 P€Tpo Tou petaoynuatiopol yia to didotnua [0, 7).

To oo xAhong evog Tepvxod aptduol cuvtideton and ta Pnelov Tou Tou Eeywpeilovy e
éva ofar 100 undevixdv Ty, Anuiovpyote xou axolGTE ToV TRAEQwvIxS aprdud 2810393564
ME TO orjua

[SO d2 s0 dg s0 dl s0 do s0 d3 s0 dg s0 d3 s0 d5 s0 d6 s0 d4 SO]

Xenowponoldvtog T cuvdptnon it xou xatddAnha ypovixd Stactipata Beette tic 800 cuyVOTNHTES
yioe xdie Pnplo xon emBePowote ot Beloxete ta Pnpio Tou TAEPEVIXOD apriuol. To ypovixd
drao AT TOL avTioToly oY o xdVe Pnplo Tpénet va evploxovtar autdpata. Oo unopolce YU
aut6 va Bondoel 1 cuvdptnor find.

PoptddoTE TO apyelo touchtones.mat xat StofBdote Tor oot BVO TNAEPOVIXWY apLdUGVY: easySig,
hardSig. Beeite toug 800 tniegwvixolc apripoic.



